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Projeto: Arduvias

Neste projeto temos como objetivo monitorar a passagem de veiculos em vias de acesso de grandes avenidas durante
um periodo de tempo, para retirar dados do fluxo de movimentacao do local e mostrar para os motoristas qual o acesso
menos congestionado. Com essa monitoracao pretendemos passar um olhar expandido de acessos das grandes
avenidas de cidades com transito intenso, a fim de melhorar o fluxo de carro na cidade.

As cidades que possuem transito caotico, como Sao Paulo, poderao usufruir dessa coleta de dados para monitorar,
ajustar o fluxo na cidade e melhorar a movimentacao de veiculos nos acessos de grandes avenidas, diminuindo o
numero de carros parados, ou seja, mostrando para os motoristas os caminhos alternativos.
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Como isso sera realizado? Teremos dois dispositivos arduino com sensor PIR monitorando o fluxo de carros no acesso A
e no acesso B. Teremos dois paines mostrando como estao os fluxos nos acessos A e B. Exibindo na tela se o transito
esta livre, bom ou ruim. Portanto, monitorar e coletar dados do fluxo de veiculos nos acessos sao dados primordiais
para a melhor tomada de decisao das pessoas para sua melhor mobilidade urbana. Disponibilizando, assim,
informacoes de transito para os motoristas escolherem a melhor opcao.

Como forma de demonstracao, elaboramos uma maquete que simula fluxo de carros através de um disco com pinos de
madeira para simular os veiculos. Neste disco colocamos uma manivela para podermos simular as diversas situacoes de
fluxo. Abaixo dos pinos encontra-se uma fonte de calor para poder detectar os pinos de madeira, pois o sensor PIR
capta o movimento atraves do calor. Assim como na imagem abaixo:
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